



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL N.º 16/2021 - RETIFICAÇÃO II

Processo nº 23086.014992/2021-98

A Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Estudantis torna pública a segunda retificação do EDITAL N.º 16/2021/PROACE/UFVJM, de 26 de novembro de 2021, Campus Janaúba:

Onde se lê:

Segue abaixo o endereço que deverá ser encaminhada a documentação ou realização da entrega presencial:

Endereço: Avenida Um, nº 4050. Bairro Cidade Universitária.
CEP 39447-814. Janaúba-MG.

Leia-se:

Segue abaixo o endereço que deverá ser encaminhada a documentação ou realização da entrega presencial:

Endereço: Avenida Um, nº 4050. Bairro Cidade Universitária.
CEP: 39447-790 Janaúba-MG.

Diamantina, 07 de dezembro de 2021.

JUSSARA DE FÁTIMA BARBOSA FONSECA
Pró-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis
PROACE/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Jussara de Fatima Barbosa Fonseca, Pro-Reitor(a)**, em 07/12/2021, às 15:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0542057** e o código CRC **DE82D605**.